Titulo: “Admiracion del arbol polinbmico”

Situacion problematica: Al salir a andar en bicicleta por la ciudad, en un momento
Rosa se detuvo frente a un arbol en particular.

Cuando ella le tom6 una fotografia se dio cuenta de que un par de sus ramas
tenian la forma parecida a una de las funciones que ella habia estudiado en la
escuela.

1¢:Qué tipo de funcién se puede observar a simple vista en dichas ramas
seleccionadas? ¢ Por que?

Respuesta: a simple vista, se puede observar que en las ramas seleccionadas
se puede ver una funcién polinémica por la grafica que describe.

La fotografia fue sacada una tarde, haciendo deporte en bicicleta, en la costanera
de la ciudad de Concordia Entre Rios, ya que esta permitido hacer deportes en
la ciudad.

Procedimiento en GeoGebra: Insertamos la foto, luego marcamos puntos sobre
las ramas del arbol que se quieren estudiar, luego utilizamos el comando para
encontrar un polinomio a partir de los puntos marcados. Luego acotar el
polinomio con el comando funcién de valor inicial y valor final. Luego presentar
el polinomio con los puntos marcados en Vista Gréfica 2; y en Vista Gréfica
presentar la imagen con el polinomio acotado.

Imagen seleccionada:




Presentacién del polinomio en color rojo y el mismo acotado en color celeste:
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L = (5.86, 5.92)
M = (6.04, 6.26)
N = (6.12, 6.42)
0 = (6.23, 6.56)

Polinomio(x) = Polindim
— 1133.75x° — 51904.(
g(x) = Si(x(G) < x =
— 1133.75 x* — 51904.(
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